  „ Erasmus+ wspaniała podróż po maleńkiej wyspie.”
 Nasz udział w Erasmus+ uważamy za strzał w dziesiątkę.
    Już od początku wybrałyśmy -Maltę, ten piękny, ciepły kraj, który słynie  w Polsce ze szkół językowych.
 W AM LANGUAGE w Sliemie byłyśmy w maju 2022roku . Wyjazd pozwolił nam  nawiązać mnóstwo przyjaźni z całego świata. Zgłębiałyśmy wiedzę teoretyczną i praktyczną, dzieliłyśmy się wrażeniami dotyczącymi naszych krajów, ich tradycji, kultury, znanych ludzi, gospodarki i tego, jak wygląda nauka w szkole. Doskonalenie języka wśród Japończyków, Koreańczyków, Kolumbijczyków, Turków było przyjemnością. Dziwili się tylko, że nasz pobyt trwa tak krótko. Oni byli maltańskimi studentami minimum pół roku, my tylko 2 tygodnie.
    W czasie wolnym od zajęć „pochłaniałyśmy” piękne krajobrazy Malty, wyspy Comino, Gozo. Urokliwa Sliema, Valetta, wioska rybacka-Marsaxlokk, Klify Dingli, plaże, turkus Blue Lagoon… Każdy nasz  dzień, już od rana, był skrupulatnie zaplanowany, by nic nam „nie umknęło”, by na każdym kroku doskonalić język angielski.
    Poszerzyłyśmy swoje horyzonty myślowe. Poznane metody pracy dydaktycznej na pewno wykorzystamy wśród naszych uczniów.Jednocześnie zetknęłyśmy się z wielokulturowością świata. Dotknęłyśmy „tego” świata, w którym nacje uczą się tolerancji. Tym zawsze będziemy zarażać młodzież naszej szkoły.
    Udział w Erasmusie był tez doskonała lekcją przełożenia teorii na praktykę. Jesteśmy zdania, że  nauki języka obcego  w szkole za granicą, powinien spróbować każdy młody człowiek.
    Erasmus to był świetny wybór! Polecamy każdemu, bo „podróże maja magiczną moc i pozwalają spojrzeć na wszystko z drugiego brzegu rzeki”.
                                                                                               Beata Jakubowska-nauczyciel języka polskiego
                                                                                               Katarzyna Sendal-nauczyciel geografii
